ПРОТОКОЛ
№ 7
              Днес 26.05.2022 год. от 13,30 часа в заседателната зала в сградата на Oбщина Тервел се проведе редовно заседание на Общински съвет гр.Тервел, обл.Добрич на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА. 

В 13,36 часа Мария Гочева – Председател на Общински съвет - Тервел даде ход на поредното редовно заседание. 
Представители на общинска администрация бяха: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел, Зам.Кметовете – Дияна Илиева и Велчо Велчев, Георги Русенов – Директор на Дирекция „ОСТСУ“. Присъствие имаше и от Фикрет Мюрсел – Кмет на с.Коларци. Преброител на заседанието бе г-н Йордан Йорданов.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Колеги, да започнем с проверка на кворума с вдигане на ръка!

Преброител: 19.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 20.
              Уважаеми дами и господа!
На основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА и във връзка с чл.13, ал.1, т.1 от ПОДОСНКВОА, Общински съвет - Тервел ще проведе своето редовно заседание. От 21 общински съветника, присъстват 19. Венета Драганова ме уведоми, ще закъснее, поради което на основание чл.27, ал.2 от ЗМСМА заседанието е законно и можем да започнем своята работа.
На заседанието на ОбС присъства Кмета - Симеон Симеонов, г-жа Дияна Илиева – Зам.Кмет, г-н Велчо Велчев – Зам.Кмет. Г-н Кмете! Започнахме. Тишина!
Така, колеги материалите са раздадени в седем дневен срок, всички са разгледани на ПК, няма нищо допълнително внесено така, че това е проекто-дневния ред. Давам ви думата за изказвания по него, ако имате. Няма. Подлагам го на гласуване, проекто-дневния ред да стане дневен ред на днешното заседание. Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!

От 21 общински съветника присъстват 19, гласуват 19.

Преброител: 19 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Благодаря! „Против“, „въздържали се“ – няма. 

С 19 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ той бе приет.

РЕШЕНИЕ № 7-58

             На основание чл.71 ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация мандат 2019-2023г., Общински съвет – Тервел       Реши:
Приема предложеният ПРОЕКТО-ДНЕВЕН РЕД за ДНЕВЕН РЕД на заседанието, както следва:
1.Отчет – анализ за дейността на Районно Управление на МВР град Тервел за 2021 год.
Вносител: Мария Гочева – Председател на ОбС - Тервел

2.Съгласие на Общински съвет Тервел за изменение на Решение № 888/ 04.12.2020 г. на Министерски съвет относно сграда и терен в гр.Тервел, прехвърлени безвъзмездно на Община Тервел.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

3.Избор на временна комисия за подбор и внасяне на предложение в Общински съвет град Тервел за определяне на кандидат за съдебен заседател към Окръжен съд – Добрич.
Вносител: Мария Гочева – Председател на ОбС – Тервел

4.Отдаване под наем на земеделски земи от Общинския поземлен фонд.
Вносител: Дияна Илиева – Зам.Кмет на Община Тервел

5.Определяне на представител от Община Тервел в областната комисия за изработване на областна здравна карта.
Вносител: Мария Гочева – Председател на ОбС – Тервел

6.Определяне на представител от Община Тервел в областната комисия за изработване на областна аптечна карта.
Вносител: Мария Гочева – Председател на ОбС – Тервел

7.Приемане отчет за дейността на читалищата в община Тервел за 2021 год.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

8.Приемане на Годишна програма за дейността на читалищата в община Тервел за 2022 год.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

9.Приемане на доклад и годишен финансов отчет на „Медицински център - Тервел" ЕООД - гр.Тервел за 2021 год.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

10.Отдаване под наем на терени и обекти общинска собственост.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

11.Изменение на Решение на Общински съвет № 10-130 от 29.10.2020 г. относно представителство на Сдружение с нестопанска цел „МИГ ТЕРВЕЛ-КРУШАРИ“.
Вносител:Дияна Илиева – Зам.Кмет на Община Тервел

12.Отдаване под наем на имот публична общинска собственост.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

13.Предложения, докладни записки по различни въпроси от местно значение.

14.Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ПЪРВА.
1.Отчет – анализ за дейността на Районно Управление на МВР град Тервел за 2021 год.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Първа точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №1: Мария Гочева – Председател на ОбС - Тервел
ОТНОСНО: Отчет – анализ за дейността на Районно Управление на МВР град Тервел за 2021 год.
Г-н Кольо Колев е ангажиран в гр.Добрич, ако имате някакви въпроси аз ще ги задам на него. Колеги, имате ли въпроси по така предложения отчет? Не виждам. Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!

От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 19, гласуват 19.

Преброител: 19 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Благодаря! „Против“, „въздържали се“ няма.

С 19 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 7-59
              На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл.6, т.24 от Правилника за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация (мандат 2019-2023г.), Общински съвет град Тервел РЕШИ:

Приема Отчет-анализ за дейността на Районно Управление на МВР град Тервел за 2021г.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ВТОРА. 
2.Съгласие на Общински съвет Тервел за изменение на Решение № 888/ 04.12.2020 г. на Министерски съвет относно сграда и терен в гр.Тервел, прехвърлени безвъзмездно на Община Тервел.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Втора точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №2: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Съгласие на Общински съвет Тервел за изменение на Решение № 888/ 04.12.2020 г. на Министерски съвет относно сграда и терен в гр.Тервел, прехвърлени безвъзмездно на Община Тервел.
Заповядайте колеги за въпроси и изказвания!
На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Тервел РЕШИ:
1.Дава съгласие Кметът на Община Тервел да внесе пред компетентния орган, Областен управител на Област Добрич преписка за предприемане на действия за изменение на Решение № 888, а именно:
„Прехвърля безвъзмездно на Община Тервел правото на собственост върху имота по т.1 за социални общински жилища и общински център за осъществяване и предоставяне на социални услуги от общината при съобразяване на законодателството и правилата в областта на държавните помощи".
Гласуваме поименно!

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 19, гласуват 19.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	За 

	Венета Георгиева Драганова
	Отсъства

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	Отсъства



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
19 гласа „за“. Предложението се приема. 

С 19 гласа „за“, 0 гласa „против“, 0 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 7-60

                    На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с Решение № 888 от 04.12.2020 г. на Министерски съвет за обявяване на имот-публична държавна собственост за имот частна държавна собственост и за безвъзмездното му прехвърляне в собственост на Община Тервел.

Общински съвет Тервел РЕШИ:

1. Дава съгласие Кметът на Община Тервел да внесе пред компетентния орган, а именно Областен управител на област с административен център Добрич преписка за предприемане на действия за изменение на Решение № 888 от 4.12.2020 г. в частта му т.З, а именно:

Било: „3. Прехвърля безвъзмездно на Община Тервел правото на собственост върху имота по т.1 за обособяване на площадна зона на града при съобразяване на законодателството и правилата в областта на държавните помощи".

Става: „3. Прехвърля безвъзмездно на Община Тервел правото на собственост върху имота по т.1 за социални общински жилища и общински център за осъществяване и предоставяне на социални услуги от общината при съобразяване на законодателството и правилата в областта на държавните помощи"

              2. Задължава Кмета на Община Тервел да подготви и представи пред компетентния орган всички необходими документи и обосновки за исканото изменение.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ТРЕТА. 
3.Избор на временна комисия за подбор и внасяне на предложение в Общински съвет град Тервел за определяне на кандидат за съдебен заседател към Окръжен съд – Добрич.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Трета точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №3:  Мария Гочева – Председател на ОбС – Тервел
ОТНОСНО: Избор на временна комисия за подбор и внасяне на предложение в Общински съвет град Тервел за определяне на кандидат за съдебен заседател към Окръжен съд – Добрич.
Колеги, заповядайте да предложите общински съветници! Исмет Абил има думата.

ИСМЕТ АБИЛ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП„ДПС“:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмете, колеги!
Ние предлагаме г-жа Марияна Пасева, била е три мандата и там са мисля, че на мандати, съдебен заседател, била е в такива комисии, провеждала е обучения. Мисля, че възможно e … има подходяща експертиза да участва в тази комисия, затова ние я предлагаме за член. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Благодаря! Нико Радев има думата. 

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Уважаеми колеги! Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмете, уважаеми колеги! Във връзка с предложението, което разглеждаме, явно се формира, беше предложено от ПК, от всяка политическа група да бъде излъчен по един член на тази комисия. От ПП „ГЕРБ“ предлагаме Петър Бончев да влезе като член в тая комисия.  

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Благодаря на Нико Радев! Пламен Желязков, заповядайте!

ПЛАМЕН ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „БСП“:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмет, Зам.Кметове, колеги!
Ние предлагаме Калоян Тодоров за Председател на комисията. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Благодаря на Пламен Желязков! Колеги, понеже имаме само едно предложение за Председател, предлагам с едно гласуване да из-гласуваме комисията.
              На основание чл.21, ал.1, т.1 от ЗМСМА Общински съвет град Тервел:
1. Избира временна  комисия от трима общински съветници, която да извърши подбор на кандидатите за съдебни заседатели при Окръжен съд – Добрич и да внесе предложение до Общински съвет - Тервел за избор на кандидат за съдебен заседател съобразно сроковете в чл.68 във връзка с чл.68а и чл.68в от Закона за съдебната власт.

2. В състава на комисията се включват следните общински съветници:
         Калоян Тодоров за  Председател
 и за членове:
1. Марияна Пасева
2. Петър Бончев

       3. Възлага на председателя на Общински съвет да публикува на интернет страницата на Община Тервел обява за откриване на процедура за определяне на съдебен заседател към Окръжен съд – Добрич.
Колеги, гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува така предложеното предложение!

Преброител: 19 гласа. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
„Против“, „въздържали се“ - няма.

С 19 гласа „за“, 0 гласa „против“, 0 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 7-61

              На основание чл.21, ал.1, т.1 от ЗМСМА и чл.61 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация (мандат 2019-2023г.) и във връзка с чл.68, ал.1 от Закона за съдебната власт, Общински съвет град Тервел     РЕШИ:
1. Избира временна  комисия от трима общински съветници, която да извърши подбор на кандидатите за съдебни заседатели при Окръжен съд – Добрич и да внесе предложение до Общински съвет град Тервел за избор на кандидат за съдебен заседател съобразно сроковете в чл.68 във връзка с чл.68а и чл.68в от Закона за съдебната власт.

2. В състава на комисията се включват следните общински съветници:
              Калоян Тодоров Енчев за Председател
и за членове:
1. Марияна Маринова Пасева 
2. Петър Стоянов Бончев

       3. Възлага на председателя на Общински съвет да публикува на интернет страницата на Община Тервел обява за откриване на процедура за определяне на съдебен заседател към Окръжен съд – Добрич.

В 13,44 часа Фикрет Ахмед се присъедини към заседанието на ОбС. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ЧЕТВЪРТА.
4.Отдаване под наем на земеделски земи от Общинския поземлен фонд.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Продължаваме напред, т.4 от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №4:  Дияна Илиева – Зам.Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Отдаване под наем на земеделски земи от Общинския поземлен фонд.
Колеги въпроси, изказвания? Пламен Желязков не участва в обсъждането и гласуването. Гласуваме поименно! 

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 18.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	За

	Венета Георгиева Драганова
	Отсъства

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	Не участва в гласуването

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	Не участва в гласуването

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
18 гласа „за“. Предложението се приема.

С 18 гласа „за“, 0 гласa „против“, 0 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.
РЕШЕНИЕ № 7-62

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.6, ал.1, т.7 и чл.119, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му е общинската администрация при община Тервел, мандат 2019-2023г., във връзка е чл. 14,ал.1,ал.2,ал.3,ал.7 и ал.8 от ЗОС и чл.101, ал.1, ал.2 и ал.З от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане е общинско имущество в община Тервел, Общински съвет – Тервел    РЕШИ:
1.Общински съвет гр. Тервел дава съгласие да бъдат отдадени под наем чрез търг с тайно наддаване земеделски земи от Общинския поземлен фонд , съгласно Приложение №1, представляващо неразделна част от настоящото решение.
2. Общински съвет гр.Тервел дава съгласие да бъдат отдадени под наем описаните в Приложение №1 имоти за срок от 5 /пет/ стопански години, считано от началото на стопанската 2021 - 2022 г. до края на стопанската 2025 - 2026г.
3.Общински съвет гр.Тервел определя начална тръжна цена за отдаване под наем на земеделски земи в размер на началната тръжна цена от 61 /шестдесет и един лв/, определена със Заповед на Министъра на земеделието и храните за отглеждане на едногодишни полски култури от ДПФ за общината, през стопанска 21/22 година, съгласно чл. 476,ал.2 от Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползване на земеделските земи.            
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ПЕТА. 
5.Определяне на представител от Община Тервел в областната комисия за изработване на областна здравна карта.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Т.5 от дневния ред.
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА №5: Мария Гочева – Председател на ОбС – Тервел
ОТНОСНО: Определяне на представител от Община Тервел в областната комисия за изработване на областна здравна карта.
Колеги, предложения за човек, който да се включи в тази комисия? Нико Радев има думата.

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Здравната карта?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Здравната карта. 

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Уважаеми колеги!
Аз предлагам да бъде избрана д-р Ганова да влезе в тази областна комисия, все пак трябва да бъдат хора, които са наясно с процесите на здравеопазването. Говорили сме, тя е дала съгласието си. Благодаря ви!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             Благодаря! Колеги, други предложения? 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет - Тервел РЕШИ:
              Избира д-р Катя Ганова за представител на Община Тервел в областната комисия за изработване на областна здравна карта.   
Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!  

Преброител: 20 гласа.  

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Благодаря! 

С 20 гласа „за“, 0 гласa „против“, 0 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.

    РЕШЕНИЕ № 7-63

               На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл.29, ал. 4 от Закона за лечебните заведения и писмо с Изх. №08-00-482/03.05.2022г. на министъра на здравеопазването, Общински съвет гр. Тервел РЕШИ:

1.Избира д-р Катя Ганова за представител на Община Тервел в областната комисия за изработване на областна здравна карта.   
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ШЕСТА. 
6.Определяне на представител от Община Тервел  в областната комисия за изработване на областна аптечна карта.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Т.6 от дневния ред.
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА №6: Мария Гочева – Председател на ОбС – Тервел
ОТНОСНО: Определяне на представител от Община Тервел  в областната комисия за изработване на областна аптечна карта.
Заповядайте да направите предложение. Нико Радев отново. Заповядайте!

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Уважаеми колеги!
Правя следното предложение -  в тази комисия да влезе д-р Вълов. Както казахме това са проблеми по здравеопазването и е необходимо тези хора, които се избират в тия комисии да са наясно за какво става въпрос и да могат да се справят със съответната задача, която е поставена. Благодаря! 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Благодаря! Колеги, други предложения? Няма.
На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет гр. Тервел Реши:
              Избира д-р Андрей Вълов за представител на Община Тервел в областната комисия за изработване на областна аптечна карта.
Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува! 

Преброител: 20 гласа. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Докторе, гласувате ли?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 20 гласа „за“.

С 20 гласа „за“, 0 гласa „против“, 0 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 7-64

             На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл.227б, ал. 3 от Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина и писмо с Изх. №08-00-524/13.05.2022г. на министъра на здравеопазването, Общински съвет гр. Тервел Реши:

1.Избира д-р Андрей Вълов за представител на Община Тервел в областната комисия за изработване на областна аптечна карта.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА СЕДМА. 
7.Приемане отчет за дейността на читалищата в община Тервел за 2021 год.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Продължаваме напред. Т.7 от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №7: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Приемане отчет за дейността на читалищата в община Тервел за 2021 год.
Заповядайте! Не виждам желаещи.
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Тервел реши:
Приема отчет за дейността на читалищата в община Тервел за 2021 година, съгласно представени от тях отчети.
Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!

Преброител: 20 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Благодаря!

С 20 гласа „за“, 0 гласa „против“, 0 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 7-65

На основание Чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и във връзка с чл. 119, ал.2 от Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, както и във връзка с чл. 26а, ал. 4 от Закона за народните читалища, Общински съвет – Тервел

РЕШИ:

1. Приема отчет за дейността на читалищата в община Тервел за 2021 година, съгласно представени от тях отчети.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ОСМА. 
8.Приемане на Годишна програма за дейността на читалищата в община Тервел за 2022 год.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Т.8 от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №8: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Приемане на Годишна програма за дейността на читалищата в община Тервел за 2022 год.
Заповядайте! Въпроси, питания? 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и във връзка с чл. 119, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Тервел, както и във връзка с чл. 26а, ал.2 от Закона за народните читалища, Общински съвет – Тервел реши:
Приема годишна програма за дейността на читалищата в община Тервел за 2022 година.
Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!

Преброител: 20 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Благодаря!

С 20 гласа „за“, 0 гласa „против“, 0 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 7-66

На основание Чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и във връзка с чл. 119, ал.2 от Правилник за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, както и във връзка с чл. 26а, ал.2 от Закона за народните читалища, Общински съвет – Тервел

РЕШИ:
1. Приема годишна програма за дейността на читалищата в община Тервел за 2022 година.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ДЕВЕТА. 
9.Приемане на доклад и годишен финансов отчет на „Медицински център - Тервел" ЕООД - гр.Тервел за 2021 год.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Т.9 от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №9: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Приемане на доклад и годишен финансов отчет на „Медицински център - Тервел" ЕООД - гр.Тервел за 2021 год.
Заповядайте колеги! Имате ли въпроси? 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет - Тервел реши:
Приема доклад и годишен финансов отчет на „Медицински център - Тервел" ЕООД - гр.Тервел за 2021 год.
Гласуваме поименно!

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 18.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	За

	Венета Георгиева Драганова
	Отсъства

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	Не участва в гласуването

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	Не участва в гласуването

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
18 гласа „за“. Предложението се приема.

С 18 гласа „за“, 0 гласa „против“, 0 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 7-67

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и в съответствие с чл.13, т.15 от Наредбата за упражняване на правата върху общинската част от капитала на търговските дружества, Общински съвет гр. Тервел Реши:

 Приема доклад и годишен финансов отчет на „Медицински център - Тервел" ЕООД - гр.Тервел за 2021 год.

В 13,53 часа Аксел Наз-Исмаилова напусна заседанието на ОбС – Тервел. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 19.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ДЕСЕТА. 
10.Отдаване под наем на терени и обекти общинска собственост.
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Т.10 от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №10: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Отдаване под наем на терени и обекти общинска собственост.
Колеги, въпроси?
На основание чл.14, ал.1 от ЗОС, Общински съвет гр.Тервел реши:
1. Общински съвет дава съгласието си да се отдаде под наем чрез публичен търг за  срок  от 5 год. следния общински терен:
- Общински терен с площ 20,00 кв.м. за поставяне на преместваем търговски обект в имот с идентификатор 72271.501.1282  по КК  на гр.Тервел /кв.57, по одобрена схема на Главния архитект на община Тервел/.
2.Възлага на кмета на община Тервел последващи съгласно закона  действия.
Гласуваме поименно!

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 19, гласуват 19.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	Отсъства

	Андрей Велчев Вълов
	За 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	За

	Венета Георгиева Драганова
	Отсъства

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
19 гласа „за“. Предложението се приема.

С 19 гласа „за“, 0 гласa „против“, 0 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.




РЕШЕНИЕ № 7-68

На основание чл.14,ал.1 от ЗОС, във връзка с чл.19, ал.1 и ал.2 от Наредбата  за реда за придобиване , управление и разпореждане с общинско имущество в Община Тервел  , Общински съвет гр.Тервел Реши:
1. Общински съвет дава съгласието си да се отдаде под наем чрез публичен търг за  срок  от 5 год. следния общински терен:
- Общински терен с площ 20,00 кв.м. за поставяне на преместваем търговски обект в имот с идентификатор 72271.501.1282  по КК  на гр.Тервел /кв.57, по одобрена схема на Главния архитект на община Тервел/, АЧОС №344/16.01.2002г.
2.Възлага на кмета на община Тервел последващи съгласно закона  действия.
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА. 
11.Изменение на Решение на Общински съвет № 10-130 от 29.10.2020 г. относно представителство на Сдружение с нестопанска цел „МИГ ТЕРВЕЛ-КРУШАРИ“.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Т.11 от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №11: Дияна Илиева – Зам.Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Изменение на Решение на Общински съвет - Тервел № 10-130 от 29.10.2020 г. относно представителство на Сдружение с нестопанска цел „МИГ ТЕРВЕЛ-КРУШАРИ“.

Дияна Илиева /от място/: Едно допълнение само, ако може?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Да, заповядайте!

ДИЯНА ИЛИЕВА – ЗАМ.КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
Уважаеми общински съветници, г-жо Председател!
Искам да направя едно допълнение в правното основание на раздел „СТАВА“ на решението. Ако позволите първо ще ви зачета допълнения текст и след това ще поясня за какво точно става дума.
На основание … раздел СТАВА на решението:
„На основание чл.21, ал.1, т.15 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.7, ал.2, т.1 от НАРЕДБА №23 от 18 ДЕКЕМВРИ 2009 г. и чл.12, ал.1, т.1 от НАРЕДБА №22 от 14 ДЕКЕМВРИ 2015 г.“  т.е. допълва се още една наредба. 
За какво става дума! Значи, работата на местните инициативни групи от гледна точка на ДФ „Земеделие“, Министерство на земеделие и горите се определят, се регламентират в две наредби, като едната беше цитирана в решението. Това е Наредба №23/18.12.2009 год. Тази наредба е в сила, тя не е отменена. В същото време на 14.12.2015 год. е приета Наредба №22, която също е в сила и също не е отменена. 
Тези две наредби са адресирани, всяка за плановия период, за който се отнася – едната за 2007-2013, другата за 2014-2020. По същество обаче, статута на МИГ-а и участието на общините в нея се третира в двете наредби, като текстовете са идентични. 
В Наредба №23/18.12.2009 г. е казано, че:
„(2)Местните инициативни групи са юридически лица с нестопанска цел за осъществяване на общественополезна дейност, регистрирани по реда на Закона за юридическите лица с нестопанска цел, които:
1. (доп. – ДВ, бр.38 от 2010 г.) представляват публично-частни партньорства със задължително участие на общините от територията на действие на МИГ в колективния върховен орган; правото на участие на общините в партньорството се удостоверява с решения на общинските съвети“
Тук текста е по-прецизен. Във втората наредба по хронология и по време текста е:
Чл.12, (1) (Доп. – ДВ, бр.38от 2016 г., в сила от 20.05.2016 г.) Местната инициативна група е юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване на общественополезна дейност, регистрирано като сдружение по реда на Закона за юридическите лица с нестопанска цел, което представлява публично-частно партньорство и:
Има колективен върховен орган, чиито членове задължително са общината/ите на територията на действие на МИГ.
Просто след внасяне на решението така премислих, че би могло да възникне казус в по нататъшните наши действия, които са пред Агенция по вписванията, тъй като там името на г-н Симеонов трябва да се впише вече като нали представляващ Община Тервел и евентуално в кандидатстването ни, което трябва да се случи до 31.07. пред Министерство на земеделието. Така, че ако трябва да бъдем абсолютно точни би могло да остане само основанието, което е свързано с ЗМСМА, защото то достатъчно ясно казва нали, кой определя участието на общината във всяко едно юридическо лице с нестопанска цел, но с цел да избегнем бъдещи казуси, които могат да наложат прегласуване на решението, предлагам да допълним и втората наредба. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Добре, благодаря на г-жа Илиева! Всъщност колеги, разбрахте допълва се текста в раздел СТАВА. Не се изменя представителството, значи става:
Общински съвет - Тервел дава съгласие за нуждите на всички произтичащи от участието на Община Тервел в МИГ „Тервел – Крушари“ действия, Община Тервел да бъде представлявана от Симеон Георгиев Симеонов – Кмет на Община Тервел.
Тази част се запазва. Колеги, други изказвания имате ли? Въпроси? Предлагам да гласуваме.

Д-р Андрей Вълов /от място/: Така, значи кое първо ще гласуваме? Две неща. Едното е гледам тука има оставката на  Живко Георгиев, другото – избираме нещо ново…

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Тя нея ние няма как да я гласуваме. Г-жо Илиева?

Дияна Илиева /от място/: Да,да. Ние гласуваме кой представлява общината.

Д-р Андрей Вълов /от място/: Нали го гласуваме?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Не, ние нямаме право да гласуваме оставката на Живко Георгиев. Ние тук гласуваме в момента „МИГ Тервел – Крушари“ да се представлява от Симеон Георгиев Симеонов. 
 
Д-р Андрей Вълов /от място/: Ама как ще гласуваме като Живко Георгиев … т.е. ние не знаем дали Живко Георгиев е подал …, дали той не е … в момента нали води се председател, неформален или как се води…


МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Има подадена молба за прекратяване.

Дияна Илиева /от място/: Значи този въпрос се обсъжда на общото събрание на МИГ, а ние тука  решаваме кой представлява общината.

От залата: Кой представлява общината.

Д-р Андрей Вълов /от място/: Така значи той, ако е подал молба трябва да бъде точно уведомено - дата, входящ номер на молбата, да сме сигурни, че това нещо наистина съществува …

Живко Желязков /от място/: Това е за общото събрание, а ние само за представителство …

Д-р Андрей Вълов /от място/: Добре.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Докторе, сега гласуваме само МИГ да се представлява от Кмета – Симеон Симеонов. Ние нямаме право да констатираме негова оставка. Така, гласуваме текста, които ви изчетох колеги.
Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 19, гласуват 19.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	Отсъства

	Андрей Велчев Вълов
	Въздържал се 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	За

	Венета Георгиева Драганова
	Отсъства

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	Въздържал се

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
17 гласа „за“, 2 гласа „въздържали се“. Предложението се приема.

С 17 гласа „за“, 0 гласa „против“, 2 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 7-69 

             На основание чл.21, ал.1, т.15 от ЗМСМА и във връзка с чл.6, ал.1, т.14 и чл.96, ал.З от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация [мандат 2019-2023 г.], Общински съвет гр.Тервел Реши:

Приема изменение на Решение на Общински съвет № 10-130 от 29.10.2020 г. относно представителство на Сдружение с нестопанска цел „МИГ ТЕРВЕЛ – КРУШАРИ“, както следва:

БИЛО: „На основание чл.21, ал.1, т.15 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.12, ал.1, т.1 от Наредба № 22 от 14.12.2015 г. за прилагане на подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г., чл.6, ал.1, т.24 и чл.119 ал.2 от ПОДОСНКВОА, Общински съвет Тервел Реши: Общински съвет Тервел дава съгласие за нуждите на всички произтичащи от участието на Община Тервел в „МИГ Тервел – Крушари“ действия, Община Тервел да бъде представлявана от Живко Жеков Георгиев, член върховния колективен орган на Сдружение „МИГ Тервел – Крушари“с постоянен адрес: гр.Тервел обл.Добрич, ул. Васил Левски" № 5."

СТАВА:„На основание чл.21, ал.1, т.15 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.7, ал.2, т.1 от НАРЕДБА №23 ОТ 18 ДЕКЕМВРИ 2009 Г. ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ПО МЯРКА „ПРИЛАГАНЕ НА СТРАТЕГИИТЕ ЗА МЕСТНО РАЗВИТИЕ“ И ПО МЯРКА „УПРАВЛЕНИЕ НА МЕСТНИ ИНИЦИАТИВНИ ГРУПИ, ПРИДОБИВАНЕ НА УМЕНИЯ И ПОСТИГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА АКТИВНОСТ НА СЪОТВЕТНАТА ТЕРИТОРИЯ ЗА МЕСТНИТЕ ИНИЦИАТИВНИ ГРУПИ, ПРИЛАГАЩИ СТРАТЕГИИ ЗА МЕСТНО РАЗВИТИЕ“ ОТ ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ ЗА ПЕРИОДА 2007 – 2013 г. и чл.12, ал.1, т.1 от НАРЕДБА №22 от 14 ДЕКЕМВРИ 2015 г.“ Общински съвет Тервел  РЕШИ: 

Общински съвет дава съгласие за нуждите на всички произтичащи от участието на Община Тервел в МИГ „Тервел – Крушари“ действия, Община Тервел да бъде представлявана от Симеон Георгиев Симеонов – Кмет на Община Тервел.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА. 
12.Отдаване под наем на имот публична общинска собственост.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Т.12 от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №12: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел.
ОТНОСНО: Отдаване под наем на имот публична общинска собственост.
Колеги, в проекта за решение на комисиите коментирахме в т.1 и т.2 да се добави населеното място - по КК на с.Брестница, общ.Тервел и да се коригират кв.метри от 8093 кв.м. Това са от комисиите предложенията. Някакви други въпроси? Заповядайте!

Фикрет Мюрсел /от място/: Аз искам да попитам само, тази кариера, защото аз знам къде е мястото, откъде ще изнасят тези камъни? Ако ги изнасят през Коларци …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Георги Русенов! Георги Русенов не от място!

Георги Русенов /от място/: Ако се осъществи … Ако има концесия, още няма концесия.

Фикрет Мюрсел /от място/: Ще има. Той от 10 години се мъчи да я направи. 

От залата: От 20 год. се мъчи …

Фикрет Мюрсел /от място/: Мисълта ми е, ако тези тежки камиони минават, минават точно през центъра на селото, по главната улица … , някак си, даже има …, които долу са разрушени, те са …, там няма нищо…, а пък по горният път, където е през с.Брестница, ако излиза по черно, това са 2,5-3 км, недай си боже … как ще се изнасят камъни от там незнам. Просто има нещо, което … това е кариерата в „Суха река“, направо в каньона. Оттам. Няма начин да не минават камионите през Коларци. Тези тежки камиони, ако изнасят плочки такива през Коларци … Трябва да помислите.

Симеон Симеонов /от място/: Ама ти какво мислиш, че всеки ден ще изнасят плочки ли?

Фикрет Мюрсел /от място/: Не всеки ден … тежки машини ще се движат там г-н Кмете.

Стефко Денев /от място/: Може би ще оправят пътя.

Фикрет Мюрсел /от място/: Ако го оправят, няма проблем. Аз искам да има кариера, защото ще се отворят работни места, просто това не мога да не го заявя, защото ще дойде време, когато няма да съм кмет и хората ще питат: „Ти не беше ли там като го гласуваха?“ 
Мисля, че задавам въпрос, който трябва всеки да …, а де-факто е хубаво, нека да се отворят … ще има там 5-6 човека, поне десетина човека ще работят … 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Добре, разбрахме. Колеги въпроси вие имате ли или някакви съображения? 

Д-р Андрей Вълов /от място/: ... Преди време се водеше земеделска земя …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Не от място. Не от място.

Д-р Андрей Вълов /от място/: Е, не … просто  аз искам да бъда точен, затова ...

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Станете и си задайте въпроса.

Д-р Андрей Вълов /от място/:  Не мие точен въпроса затова, тъй като забравих как беше … преди 2 год. нали го разглеждахме този въпрос и тогава го отхвърлиха, върнаха го … Преди 2 год. същия този въпрос го разглеждахме …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Така, не виждам други въпроси или желаещи за изказвания. Докторе как гласувате? 

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 19, гласуват 19.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	Отсъства

	Андрей Велчев Вълов
	Въздържал се 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Въздържал се

	Венета Георгиева Драганова
	Отсъства

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	Въздържал се

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	Въздържал се

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
15 гласа „за“ и 4 гласа „въздържали се“. Предложението се приема.

С 15 гласа „за“, 0 гласa „против“, 4 гласa „въздържали се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 7-70

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.6, ал.1, т.7 и чл.119, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при община Тервел, мандат 2019-2023г., във връзка с чл.14,ал.7 и ал.8 от ЗОС и чл.15,ал.2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество в община Тервел, Общински съвет – Тервел     РЕШИ:
1.Общински съвет гр. Тервел дава съгласие да бъде отдаден под наем чрез търг с тайно наддаване имот публична общинска собственост 06464.11.88 с площ от 8093 кв.м. с НТП „Скали“, по КК на с.Брестница, общ.Тервел.
2. Общински съвет гр.Тервел дава съгласие да бъде отдаден под наем, имот публична общинска собственост 06464.11.88 с площ от 8093 кв.м. с НТП „Скали“, по КК на с.Брестница, общ.Тервел  за срок от 1 /една/ година, считано от датата на спечелването на търга.
3.Общински съвет гр.Тервел определя начална тръжна цена за отдаване под наем на земеделски земи  в размер на началната тръжна цена от 62 /шестдесет и два лв/, определена със справедлива пазарна оценка от лицензиран оценител.
4. Възлага на Кмета на Община Тервел последващи съгласно закона действия.
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА. 
13. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             Последна точка  от дневния ред – изказвания, питания. Заповядайте! Колеги имате думата, кмета е на разположение, може да отговаря. 

Симеон Симеонов /от място/: Кмета винаги е на разположение.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Заповядайте! Исмет Абил има думата.

ИСМЕТ АБИЛ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмете!
Нашият въпрос е: ние от предното заседание имаме едно запитване за с.Зърнево и още не сме … към Вас е въпроса нали и дали писмено е постъпило при вас? 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Не е постъпило.

ИСМЕТ АБИЛ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
А пък мина един месец … Благодаря!

В 14,08 часа Марияна Пасева напусна заседанието на ОбС. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 18.

Симеон Симеонов /от място/: Утре ще постъпи, нямаме готовност …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Колеги има ли други? Не виждам. 

Симеон Симеонов /от място/: Ама  то има го в протокола  предния път нали?

Исмет Абил /от място/: Да,да.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Да.

Симеон Симеонов /от място/: Да, добре.

Исмет Абил /от място/: Нали казахте за това заседание …

Симеон Симеонов /от място/: Да,да, да.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието. Благодаря!

В 14,09 часа редовното заседание на Общински съвет – Тервел бе закрито. 











Председател на ОбС:          /п./
                                           ( Мария Гочева)


Протоколист:                /п./
[bookmark: _GoBack]                                            ( Д. Колева)
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